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PREDNI PANEL
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('] hl-hladce =21 1/1PHO -1 oko umistime na cop. jehlici za préci, dalSi oko upleteme hl. za zadnf nit, oko z cop. jehlice upleteme obr.
[=] o-obrace X 1/1L0H - 1 oko umistime na cop. jehlici pred préci, dal$f oko upleteme obr, oko z cop. jehlice upleteme h. za zadnf nit

hladce za zadnf nit
obrace za zadnf nit

1/2 PHOO - 2 oka umistime na cop. jehlici za praci, dal$i oko upleteme hl. za zadnf nit, oka z cop. jehlice obr.
2/1LO0H -10ko umistime na copankovou jehlici pred praci, dalsi 2 oka upleteme obr., oko z cop. jehlice hl. za zadni nit
1/2 PHHO - 2 oka umistime na copankovou jehlici za praci, dalS oko upleteme hl. za zadni nit, oka z cop. jehlice 1hl. za zadni nit a1 obr.
2/1LOHH -1 0ko umistime na copankovou jehlici pfed praci, 1obr, 1hl. za zadni nit, oko z cop. jehlice hl. za zadn nit

[P] potP- pridat 10ko obr. zprava - nadzdvihneme pricnou nit mezi oky levou jehlici zezadu, upleteme obr. zepfedu

S2HP - 2 oka sejmeme hladce, ndsl. oko upleteme, sejmutd oka pfes néj pretdhneme

1/1 PHH - 1 oko umistime na cop. jehlici za préci, dalSi oko upleteme hl. za zadni nit, oko z cop. jehlice upleteme hl. za zadni nit

1/1 LHH -1 0ko umistime na cop. jehlici pfed préaci, dalsi oko upleteme hl. za zadni nit, oko z cop. jehlice upleteme hl. za zadni nit



